

ZPRÁVY Z PRŮBĚHU ŘÍJNOVÝCH AKCÍ

V sobotu 4. 10. 2014 proběhl tradiční **DÁMSKÝ KLUB**. Na tomto setkání cizinek si ženy mohly vyzkoušet *orientální tanec*. Po krátkém rozcvičení se ženy zúčastnily lekce těchto tanců, vyslechly si informace o tanci a zhlédly ukázkou vystoupení. Součástí akce, které se zúčastnilo 8 žen (započítáváme jich 7), bylo také připravené občerstvení. Akci zajišťovaly 2 pracovnice Centra cizinců.

13. 10. 2014 se na střední škole Obchodu a služeb v Teplicích uskutečnil **PROJEKTOVÝ DEN** na téma „*Svět orientu*“. Celkem pět skupin žáků (celkem 64 žáků) se formou debat, vyprávění dozvědělo informace o multikulturalitě, různosti kultur, jazyků i zvyků. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců, 1 klient.

17. 10. 2014 slavila vietnamská komunita **VIETNAMSKÝ DEN ŽEN**. Akce proběhla v Jirkově v kulturním domě. Ženy vystupující na tomto večeru si svá vystoupení nacvičovala v prostoru Vietnamského centra v Chomutově.

Ve čtvrtek 17. 10. 2014 se v PPI uskutečnila **EXKURZE STUDENTŮ SŠ Sociální perspektiva a VOŠ**, s.r.o. v Dubí. Celkem 4 studentky si vyslechly informace o PPI, projektu Centra cizinců. Zdůrazněny byly informace o činnosti sociálního pracovníka v organizaci a vyzkoušely si multikulturní kvíz. Akci zajišťovala 1 pracovnice Centra cizinců.

V sobotu 18. 10. 2014 jsme se s klienty z Teplic a Ústí nad Labem vydaly na zámek **ČERVENÝ HRÁDEK**. Společně s 34 klienty a 1 praktikantem jsme absolvovaly prohlídku zámku a navštívily jarmark na nádvoří. Pro děti byla také v rámci prohlídky připravena soutěž, za kterou získaly sladkou odměnu. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.

Ve čtvrtek 23. 10. 2014 proběhla v Chomutově **VÝTVARNÁ DÍLNA** na téma „*Jak se lidé oblékají*“. Děti vybarvovaly postavičky znázorňující různé národnosti. Ty poté vystříhaly, navrstvily jim oblečení a přilepily na špejli. Společně jsme také vytvořili desku, kde byly tyto národnosti zobrazeny s obrázky dané země. Akce se zúčastnilo 5 dětí a zajistily ji 2 pracovnice Centra cizinců.

V pátek 24. 10. 2014 proběhla další **VÝTVARNÁ DÍLNA v PPI UL** na téma „*obrázky na dlaždičky metodou decoupage*“. Děti se nejprve seznámily s novou technikou, kterou si poté prakticky vyzkoušely. Vyrobené obrázky si děti také přizdobily třpytivým lepidlem. Svá díla si mohly odnést domů. Akce se zúčastnilo 7 dětí a zajistily ji 2 pracovnice Centra cizinců.

Ve středu 29. 10. 2014 měly děti podzimní prázdniny, a tak jsme pro ně připravili **SPORTOVNÍ DEN**. V tělocvičně na ZŠ Palachova si děti zahrály oblíbenou vybíjenou, zúčastnili se soutěží v týmech i mezi jednotlivci. Za odměnu získaly diplomy a sladkosti. Akce se celkem zúčastnilo 22 dětí (započítáváme 6 dětí), zajistili ji 2 pracovnice Centra cizinců.

V pátek 31. 10. 2014 proběhl již druhý taneční **WORKSHOP** v tomto roce. Tentokrát se jednalo o kubánskou **SALSU**. Celkem 27 zúčastněných se naučilo základní kroky salsy, naučili se taneční sestavu a shlédli ukázkou tanečního vystoupení. Akci zajišťovala 1 pracovnice Centra cizinců.